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Asociatia Grupul de Acțiune Locală Microregiunea Belcești-Focuri 

Nr. inreg/Data: 623S/19.08.2014 

 

ANUNT DESCHIDERE SESIUNE MASURA 421 
“ IMPLEMENTAREA PROIECTELOR DE COOPERARE” 

Corespondenta PNDR :  
Masura 421 - “Implementarea proiectelor de cooperare” 

 
Data publicării: 20.08.2014 

 Asociatia "GAL Microregiunea Belcesti-Focuri" anunţă deschiderea celei de-a doua sesiuni, 

apelul 2, de cereri de proiecte pentru Măsura 421  in perioada 20 august – 29 august 2014  

 Apelul se adresează actorilor locali sau altor beneficiari care propun proiecte ce vor fi 
implementate în aria de acoperire a GAL. 

Nr de referinta al sesiunii:   M 421 - 02/ august 2014 

Nr. apelului :     2 

Măsura lansată prin apelul de selectie : Măsura 421 – „Implementarea proiectelor de 

cooperare” 
Data lansarii apelului :    20 august, orele 9.00 

Data limita de depunere a proiectelor : 29 august, orele 17.00. 

Locul şi intervalul orar în care se pot depune proiectele : Sediu GAL din Sat Belcesti, Comuna 

Belcesti, Judetul Iasi, in fiecare zi lucratoare, intre orele 9.00 si 17.00.  

Fondul disponibil alocat în aceasta sesiune : 10.000 Euro. 

Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru finanţarea unui proiect pe masura 421 

este de 10.000 Euro, stabilita in sedinta Comitetului Director, conform PV al sedintei nr. 622S/18.08.2014. 

Valoarea totala eligibila a unui proiect : 400.000 Euro. În cea de-a X-a propunere de modificare a 

PNDR s-a stabilit ca valoarea totală eligibilă să fie de 400.000 euro și în aceste condiții, valoarea totală a 

proiectului (eligibilă+neeligibilă) poate depăși  400.000 euro. Contractarea proiectelor a căror valoare 

totală eligibilă este de maximum 400.000 euro va putea fi făcută după aprobarea de către Comisia 

Europeană a propunerii de modificare a PNDR. 

 

Modalitatea de anunțare a rezultatului procesului de selecție : 

GAL va transmite solicitanților notificări asupra rezultatului evaluării și selecției; transmiterea se 

realizează cu confirmare de primire sau va fi predate personal - cu semnătură de primire din partea 

reprezentantului legal al potențialului beneficiar. Notificările transmise solicitanților vor conține motivele 

pentru care proiectele nu au fost eligibile și/sau selectate – se vor menționa criteriile de eligibilitate care 

nu au fost îndeplinite sau punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție - precum și perioada de 

depunere și soluționare a contestațiilor. 
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Documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul odată cu depunerea 
proiectului : 
 
Lista documentelor justificative necesare, in conformitate cu cerintele fisei masurii din PNDR si cu 
Ghidul Solicitantului in vigoare la momentul lansarii apelului de selectie (Ghidul Solicitantului versiunea 
05 si Cererea de finantare versiunea 05) se găsește pe site-ul www.apdrp.ro si pe site-ul 
www.galbelcestifocuri.ro. 
 

DENUMIRE DOCUMENT 

I. Proiectul de cooperare 
Conținutul obligatoriu al proiectelor de cooperare 
a. Parteneriatul: tipul actorilor implicaţi, legăturile dintre responsabilii de proiect şi GAL – implicarea 
partenerilor locali în operaţiunile prevăzute. 
b. Integrarea în strategia teritoriului: integrarea în strategia teritorială, valoarea adăugată a proiectului, 
coordonarea cu alte acţiuni derulate, valorificarea experienţei cooperării din afara teritoriului. 
c. Tipul de proiect: Acţiuni comune concrete (mai mult decât o intenţie şi/sau un schimb de experienţă ). 
d. Aspecte tehnice: fezabilitate tehnică, calendar, mecanismul de implementare, aspecte practice, 
metodologie şi organizare, indicatori de monitorizare, managementul proiectului. 
e. Aspecte financiare: buget realist şi coerent, plan de finanţare, deviz, fezabilitate financiară, implicarea 
diverşilor actori. 

II. Cererea de finanțare 

Cererea de Finanțare pentru măsura 421 se compune din: 

• Formularul E 1.1 LC (Cererea de Finanțare specifică Măsurii 421), alături de anexele aferente 

acesteia; 

• Pentru fiecare obiectiv de investiții care se regăsește într-o măsură PNDR, se depun ca anexe la 

formularul Cererii de Finanțare toate anexele aferente măsurii respective.) 

III. Anexe la Cererea de Finanțare 
1. Acordul de cooperare semnat, ștampilat și datat de căre toți partenerii proiectului de cooperare; 
2. Proiectul de cooperare (Acest document va avea ataşată Foaia de capăt, însuşită de elaborator prin 
semnătură şi ştampilă); 
3. Proiectele tehnice și Studiul de Fezabilitate (întocmite conform HG 28/09.01.2008) sau memoriile 
justificative pentru fiecare investiție, în funcție de tipul acesteia și de măsura din PNDR corespondentă; 
4. Document care atestă dreptul real principal asupra proprietății pe care se prevede realizarea unei 
investiții prin proiect: act de proprietate al solicitantului (contract de vânzare-cumpărare autentic și 
înscris în Registrul Cărții funciare) sau, dacă solicitantul nu este proprietar, contract de superficie sau 
contract de concesiune; 
5. Certificate care să ateste lipsa datoriilor fiscale şi sociale restante şi graficul de reeşalonare a 
datoriilor către bugetul consolidat, dacă este cazul. 
6. Raport asupra utilizării programelor de finanţare nerambursabilă (obiective, tip de investiţie, lista 
cheltuielilor eligibile, costul şi stadiul proiectului, perioada derulării proiectului) întocmit de solicitant, 
pentru solicitanţii care au mai beneficiat de programe de finanţare nerambursabilă în ultimii 3 ani, pentru 
aceleaşi tipuri de investiţii. 
7. Raportul de selecție prin care a fost selectat proiectul de către GAL, daca proiectul este inclus în 
Planul de Dezvoltare Locală selectat sau Documentul prin care AM-PNDR a notificat GAL privind 

http://www.apdrp.ro/
http://www.galbelcestifocuri.ro/
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DENUMIRE DOCUMENT 

selecția proiectului daca proiectul nu este inclus în Planul de Dezvoltare Locală; 
8. Declarație pe propria răspundere a solicitantului (Anexa I la Cererea de Finanțare); 
9. Acte Constitutive ale Solicitantului (Statut juridic, Act Constitutiv, Cod Unic de Înregistrare, Cod de 
Înregistrare Fiscală, Înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor, etc.). 
10. Acte Constitutive ale Partenerilor (Statut juridic, Act Constitutiv, Cod Unic de Înregistrare, Cod de 
Înregistrare Fiscală, Înscrierea în Registrul asociațiilor și fundațiilor, etc.). 
11. Declarație pe propria răspundere a Solicitantului privind asigurarea cofinanțării (Anexa 2 la Cererea 
de Finantare); 
12. Copia actului de identitate a reprezentantului legal; 
13.Toate documentele solicitate în cadrul măsurii din PNDR în care sunt încadrate fiecare dintre 
componentele proiectului; 
14. Document de la bancă/trezorerie cu datele de identificare ale băncii/ trezoreriei şi ale contului 
aferent proiect FEADR (denumirea, adresa băncii/trezoreriei, codul IBAN al contului în care se 
derulează operaţiunile cu APDRP). 

 
Cerinţele de conformitate şi eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul.  

Solicitantul de finanţare trebuie să îndeplinească cerinţele de conformitate şi de eligibilitate 

menţionate în GHIDUL SOLICITANTULUI aferent măsuri 421 din cadrul PNDR, disponibil în format 

electronic pe site-ul APDRP http://www.apdrp.ro/ şi fișa măsurii impreună cu criteriile de selecţie ale 

GAL Microregiunea Belcesti-Focuri disponibile în format electronic pe site-ul www.galbelcestifocuri.ro 

sau în format fizic la sediul din com. Belcesti. 

Procedura de selecţie aplicată de Comitetul de Selecţie a GAL: 
Proiectele depuse vor fi evaluate fiecare proiect in parte. Dupa evaluarea dosarelor, se va 

elabora un raport scris care cuprinde o listă cu punctajul pentru fiecare dosar, sortate de la punctajul cel 

mai mare la punctajul cel mai mic.  

Raportul de Selecţie Intermediar va fi publicat pe pagina proprie de web: www.galbelcestifocuri.ro şi va 
fi afişat la sediul GAL Microregiunea Belceşti-Focuri, sat Focuri, com. Focuri, jud. Iaşi, la sediul CJ Iaşi 
şi CJ Suceava şi sediile unităţilor administrativ-teritoriale ale localităţilor membre (Comune: Bălţaţi, 
Belceşti, Coarnele Caprei, Erbiceni, Fântânele, Focuri, Scobinţi, Sireţel – Jud. Iaşi  şi Oraşul: 
Dolhasca – jud. Suceava). 

GAL va transmite solicitanţilor notificări asupra rezultatului evaluării şi selecţiei, transmiterea se 
va reliza cu confirmare de primire sau va fi predată personal – cu semnătură de primire din parte 
potenţialului beneficiar. 
 Selectia se va face la sfârșitul sesiunii de primire a proiectelor.  

 GAL Microregiunea Belcesti-Focuri îi va notifica în scris în termen de 3 zile şi prin intermediul 

paginii web pe toţi solicitanţii privind rezultatul evaluărilor cererilor de finanţare depuse de către aceştia 

la sediul GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”.  

 După încheierea primei etape de verificare și selecție a proiectelor, GAL “Microregiunea 

Belcesti-Focuri” va publica pe pagina proprie de web Raportul de Selecție Intermediar și va înștiința 

solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție. Beneficiarii ai căror proiecte nu au fost 

selectate, pot depune contestații la sediul GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”. 

 Contestațiile privind evaluarea proiectelor se vor depune la sediul GAL “Microregiunea Belcesti-

Focuri” în termen de 5 zile de la data primirii notificării. După verificarea contestațiilor depuse se va 

emite Raportul Comisiei de contestații, care se va publica pe pagina web www.galbelcestifocuri.ro. 

http://www.apdrp.ro/
http://www.galbelcestifocuri.ro/
http://www.galbelcestifocuri.ro/
http://www.galbelcestifocuri.ro/


 

4 
 

  

 

 

Contestațiile primite vor fi analizate de GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri” în baza unei proceduri 

interne proprii (Regulament de functionare Comisie de selectie si Comitet de Contestatii GAL 

“Microregiunea Belcesti-Focuri”) 

După încheierea procesului de soluționare a contestațiilor (dacă este cazul), în termen de 5 zile 

Comitetul de Selecție GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri” va întocmi un Raport de selecție final în care 

vor fi înscrise proiectele retrase, neeligibile, eligibilie neselectate și eligibile selectate. 

 
Criteriile de selecție : 
 
1. implică mai mult de două GAL-uri din România     – 5 puncte 
2. implică un GAL din alt stat membru cu experienţă LEADER +   – 5 puncte 
3. includ activităţi inovative       – 15 puncte 
4. combină obiectivele din diferite axe ale PNDR     – 15 puncte 
5. se adresează fermierilor de semi-subzistenţă     – 20 puncte 
6. se adresează tinerilor din zona rurală      – 25 puncte  
7. respectă normele de mediu       – 10 puncte 
8. care urmăresc facilitarea implementării acelor măsuri din PNDR care vor avea ca beneficiari 
grupuri de producători, asociaţii, parteneriate, etc.     – 5 puncte 
 
Departajarea proiectelor eligibile, selectate, cu punctaj egal, se face în funcţie de valoarea eligibilă a 
proiectului, exprimată în euro, în ordine crescătoare, in limita fondurilor disponibile. 
 
Data şi modul de anunţare a rezultatelor: 
GAL va înștiința solicitanții asupra rezultatelor procesului de evaluare și selecție. GAL va publica pe 

pagina proprie de web Raportul de Selecție Intermediar și îl va afișa sediul GAL Microregiunea Belceşti-

Focuri, sat Belcesti, com. Belcesti, jud. Iaşi, la sediul CJ Iaşi şi CJ Suceava şi sediile unităţilor 

administrativ-teritoriale ale localităţilor membre (Comune: Bălţaţi, Belceşti, Coarnele Caprei, Erbiceni, 

Fântânele, Focuri, Scobinţi, Sireţel – Jud. Iaşi  şi Oraşul: Dolhasca – jud. Suceava). 

GAL va transmite solicitanților notificări asupra rezultatului evaluării și selecției; transmiterea se 

realizează cu confirmare de primire sau va fi predate personal - cu semnătură de primire din partea 

reprezentantului legal al potențialului beneficiar.  

Contestațiile primite vor fi analizate de GAL în baza unei proceduri interne proprii. 

 

Datele de contact ale GAL unde solicitanţii pot obţine informaţii detaliate, inclusiv programul de 
lucru: 

GAL “Microregiunea Belcesti-Focuri”: 

Adresa:    Sat Belcesti, Comuna Belcesti, judetul Iasi 

Tel:     0784 042 044 

Fax:     0232.733.018 

E-mail:      office@galbelcestifocuri.ro 

Web:     www.galbelcestifocuri.ro 

Program de lucru :   in fiecare zi lucratoare, in intervalul orar 9.00-17.00. 
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Aceste informații sunt prezentate de către GAL : 

 în apelul de selecție – varianta integrală care este publicată pe pagina de internet a GAL-ului 
www.galbelcestifocuri.ro 

 in  varianta electronică (suport CD/DVD)  

 pe suport tipărit la sediul GAL-ului. 

 
 
 
 

 
MODEL DECLARAŢIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A BENEFICIARULUI PRIVIND RAPORTAREA CĂTRE 

GAL 

 
DECLARAŢIE PE PROPRIA RĂSPUNDERE A BENEFICIARULUI 

PRIVIND RAPORTAREA CĂTRE ASOCIATIA GAL MICROREGIUNEA 
BELCEȘTI FOCURI 

 

Subsemnatul (nume, prenume)………….....….…………………………………………., posesor al C.I. 

seria…….…..nr…………………..,CNP………………………………….............................……….., eliberată 

de…………………………………,cu domiciliul în localitatea…………….………..….., 

strada……………………………., nr…., bl. …..., sc…., et…., ap…..., jud…………......………, în calitate 

de reprezentant legal al……………………………………..........................………., solicitant al finanțării 

prin Asociaţia Grupul de Acțiune Locala Microregiunea Belcești Focuri în cadrul măsurii ……………., 

pentru proiectul cu 

titlul................................…………………...................................................................................................... 

………………………………………………….................................................................................................
..................................................................................................................................................................... 
mă angajez ca dupa ce cererea de finantare va fi selectata la finantare si voi semna contractul de 
finanțare cu APDRP, să raportez către Asociatia GAL Microregiunea Belcești Focuri toate plăţile ce vor 
fi efectuate de APDRP către mine, în calitate de beneficiar al proiectului; 
Această raportare va fi realizata după primirea de la CRPDRP a Notificării beneficiarului cu privire la 
confirmarea plăţii şi în maximum 5 zile lucrătoare de la data efectuării plăţii. 

 
Îmi asum faptul că în situaţia în care se constată că această declaraţie nu este conformă  cu 
realitatea, ca persoană semnatară sunt pasibilă de încălcarea prevederilor legislaţiei privind falsul în 
declaraţii. 
 

Data................................ 
Semnătura...................................  
Ştampila, după caz........................ 

http://www.galbelcestifocuri.ro/

